Raionul

MINISTERUL EDUCATIEI | Localitatea

SI CERCETARII —
AL REPUBLICII MOLDOVA Institutia de invatamant

AGENIIA NA IIONAL/f Numele, prenumele elevului
PENTRU CURRICULUM S1

EVALUARE

TESTUL Nr. 1

MATEMATICA
TEST PENTRU EXERSARE

CICLUL GIMNAZIAL

februarie 2023
Timp alocat: 120 de minute

Rechizite si materiale permise: pix cu cerneald albastra, creion, rigla, radierd.

Instructiuni pentru candidat:
- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Punctaj acumulat



Anexa
xM-x™ =x
x™x" =x

(x™)" = x™mn
(a + b)? = a? + 2ab + b?
(a —b)? = a®? — 2ab + b?
(a —b)(a+b) =a? —b?
vprismei =Ap-h
ax? +bx + ¢ = a(x — x1)(x — x3)

m+n

m-—-n



Nr. Item Punctaj
: . 1\3
1 |Fiea=-21+13sib = (— E) . Completati casetele cu numere reale, astfel incat | L
0
propozitia ob{inuta sa fie adevarata. 1
2
“a = , b= , a*b=
3
In desenul alaturat este reprezentat un paralelogram.

2. e : T L
Utilizand datele din desen, determinati si scrieti in 0
caseta valoarea lui x. 3

(o]
x = . £ (3x + 20)
In desenul alaturat este reprezentat graficul functiei

3. ffR->R, f(x)=ax*+bx+c, a=0. L
Scrieti in casetd unul dintre semnele “<” sau “>”, astfel incat 0
propozitia obtinuta sa fie adevarata. 3

b? — 4ac 0.
4 La o promotie, pentru fiecare a doua carte cu acelasi titlu se aplicd o reducere de 25%. L
" | Mihai a cumparat 2 carti cu acelasi titlu si a achitat 350 de lei. Determinati pretul cartii fara 0
reducere. 1
Rezolvare: 2
3
4
Raspuns:
: .. 257357
5. | Calculati valoarea expresiei: . L
’ 124+5° 0
Rezolvare:
1
2
3
4

Raspuns:




Determinati solutiile reale ale ecuatiei 3x% + 4x — 4 = 0, care apartin intervalului

L
[-V2; V2], 0
Rezolvare: 1
2
3
4
Raspuns:
Intr-un cerc cu raza de 6 cm este dusi coarda AB congruenti cu L
raza. Determinati distanta de la centrul cercului la coarda AB. A 0
Rezolvare: 1
2
3
4
5

Raspuns:




Distanta dintre doua localitati este de 200 km. Din aceste localitati in acelasi timp s-au

8. pornit unul in intampinarea celuilalt un autoturism si un tractor, autoturismul avand viteza |6
de 3 ori mai mare decat viteza tractorului. Determinati viteza autoturismului si viteza 1
tractorului, daca se cunoaste ca ele s-au intalnit peste 2 ore. 5
Rezolvare: 3

4
5
Raspuns:

g | Fie functia f:R = R, f(x) = —2x + 10. Determinati valorile lui X, care sunt pdtrate L
perfecte si pentru care f(x) + f(2) = x + 2. 0
Rezolvare: 1

2
3
4
5
Raspuns: x €
10 Apa dintr-un vas plin de forma unei prisme patrulatere regulate cu latura bazei de 24 cm L
" | si Inaltimea de 25 cm se toarnd intr-un vas de forma unui cub cu muchia de 30 cm. 0
Determinati inaltimea, la care se va ridica apa turnata. 1
Rezolvare: 5
3
4

Raspuns:




10X%2-5X-15

11. | Fieexpresia E(X) = . Determinati valorile naturale ale lui X, pentrucare | L
4X3+4X?%2-9X-9 ’ 0
valoarea expresiei E (X) este un numar natural. 1
Rezolvare: 2
3
4
5
6

Raspuns:
1o | Fie functia f: R = R, f (x) = 2ax —9, a # 0. Determinati valorile reale ale lui a, L
" | pentru care graficul functiei f trece prin punctul A(a;a?) si functia f este monoton 0
descrescatoare. 1
Rezolvare: 2
3
4

Raspuns:




